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Inhalten : ① ④ in fester Dimension

< " integer programming
' (ganzzahlige linear Optimierung )

② Durchmesser von Polytopen

③ Erweiterte Formulierungen
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Einfachstes Beispiel fu ein IP mit K2 :

Für a)b ER , a
> l :

uintax , tbxz : aqtbxzzlsx.FR/=ggT(a,b)
^ n
( kann man uil Euklidischem J

Algorithmen, in 0( Eingeklagt ) arithmetische Operation
gelobt werden .
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Aufgabe : Finde # EPY.int " oder stelle PEIA ,b) na:$ fest .
{ XER" :Axt)

Bemerkung: Das IP - Problem (Optimierungsproblem) kann mittels ir

Folge von Polynome in (Air) vielen IP - Zulässigkihpwtlemn
gelost werden (Binarsu Healing lange von (AA) , d.h ./#Bin in Kaluga- Hb) .
- ¥4;) t ? m2

A) = logllpltl ) + lag (f) + I

µ z = Pz me PEI , QEK , qzltilerfemeh


